=

Society of
%IE%UK Spanish Researchers

- in the United Kingdom

SRUK SURVEY
CIENCIAUK - 2017

SURVEY TECHNICAL INFORMATION

This report presents the results of the SRUK/CERU Survey on the perception of Brexit from
Spain. The survey was printed and distributed among the attendants to the CienciaUK
event on the 17+ November, 2017 in Madrid (Spain). Results have been gathered and
analysed by Survey Monkey. A total of 67 people answered this survey.

More info of the event:

htto://www.fundacionareces.es/fundacionareces/cargarAplicacionAgendaEventos.do?f
echalnicio=11%2F17%2F2017&identificador=2088&fechaFinalizacion=11%2F17%2F2
017&nivelAgenda=1
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2. Where do you currently live?
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Spain UK

3. Are you considering moving to the UK in the next 2 years?
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4. If you were to move to the UK, what type of funding would you be looking to
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5. In your opinion, how attractive is the UK now, considering Brexit, in
comparison to before the referendum?
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6. According to your view, what areas will be most affected by Brexit in the UK?2
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